



О результатах работы по противодействию преступлениям в отношении несовершеннолетних

Благодаря принятым правоохранительными органами мерам в 2023 году в Татарстане снизилось количество противоправных действий в отношении несовершеннолетних.

Всего в следственное управление поступило 951 сообщение о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, что на 7,4 % меньше уровня прошлого года. Всего за указанный период возбуждено 758 такого рода уголовных дел. В суд направлено 337 уголовных дел в отношении 357 обвиняемых.

Так, в июле направлено в суд уголовное дело в отношении супругов из города Бугульмы с сентября 2022 по январь 2023 года используя малозначительные поводы истязавших сына главы семейства, приходящегося пасынком обвиняемой. Противоправные действия были пресечены после того, как старший брат мальчика, ставший свидетелем избиения, сообщил об этом тете, которая обратилась в правоохранительные органы. По итогам расследования супругам предъявлено обвинение ив истязании, а также неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего. Рассмотрение уголовного дела продолжается.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1855395>